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CÂMARA MUNICTPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA NO OO3/2024 DA TERCEIRA REUNIÃO DA COM§SÃO DE INFRAESTRUTURA MUNICIPAL

DE 2024. Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e quarenta

minutos, na Câmara Municipal de Francisco Beltrão, com a graça de Deus e pela grandeza da

Pátria, foi declarada aberta a terceira reunião ordinária da Comissão de lnfraestrutura Municipal.

Estiveram presentes os seguintes vereadores membros: Presidente: Jean Emiliano; Secretário:

Rodrigo lnhoatto; Relator: Cidão; O Presidente, Jean Emiliano, deu início à sessão solicitando a

discussão da ata da segunda reunião ordinária. Após a votaÉo, com os vereadores favoráveis

permanecendo e nenhum contrário, a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor

Secretário procedeu à leitura dos trabalhos que estavam em pauta no expediente: Projeto de Lei

númerc O512O24, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a conceder

direito real de uso com encargos de bem imóvel à empresa JMY lndústria e Comércio de Alumínios.

Projeto de Lei nú mero 0712024, de autoria do vereador Jean Emiliano, que dispóe sobre a instalação

e uso de extensão do Passeio Público denominado Parklet no municÍpio de Francisco Beltrão e dá

outras pÍovidências. O projeto de lei número 0512024 do Poder Exêcutivo foi discutido e, náo

havendo manifestações, a discussão foi encerrada. O Relator, Cidão, apresentou seu parêcêr

favorável à proposiçáo, seguido pelo voto favorável do Presidente, Jean Emiliano, e do Secretário,

Rodrigo lnhoatto. Com três votos favoráveis e nenhum contrário, a comissâo pronunctou-se

favorável à matéria, tomando-a apta a ser deliberada em plenário. Em seguida, o projeto de lei

número 0712024 do Poder Legislativo foi discutido, e após análise, o Relator, Cidão, apresentou

parecer favorável à proposição. O Presidente, Jean Emiliano, e o Secretário, Rodrigo lnhoatto,

também manifesteram seus votoa Íavoráveis. Com três votos favoráveis e ne cont ,e
comissão pronunciou-se favorável à matéria, lornando-a apta a ser emp

Esgotada a pauta da presente reuniáo, o Presidente agradeceu a nça dos me sda

Comissáo de lnfraestrutura Municipal e declarou encenadâ a reuni às treze horâs ê uarenta e

quatro minutos. Esta eta será devidamente lavrada e assinada pe mêmbros
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